

# ПРОЩАНИЕ

Лежу один на каминной земле,  
луч солнца угасает в поднебесье.  
Жить осталось в этом мире мне  
последней песней прощальной песни.

Не всплыть лице уж белых тополей  
И ласковых лучей зары, заката,  
И не обнять берёзовых ветвей  
Под сенью белой, как когда-то.

Прощайте вы, старинные друзья,  
И те, кого с недавних пор я знаю.  
Прощай и ты, Родина земля!  
Тебя в последний час свой  
обнимают.

Но нет, не зря звезды мои  
живут,  
Мерцая в поднебесье тихим  
светом.

Я сделал всё, что Родина  
ждала, —  
Од лишь прошу не позабыть об  
этот.

(В. Бурков)



2 стр. № 24 - 2005 г.

“СЕЛЬСКИЕ ОГНИ”

Служу Отечеству

## Ветераны необъявленной войны

ДУ

Именно так называют тех, кто принял боевое крещение в краю огня и песка – Афганистане. Кто был там до самого конца. Эти ребята исполняли свой интернациональный долг и свято верили в договор о дружбе и сотрудничестве.

В рядах тех, кто выполнял боевые задания в Афганистане и прошел через этот ад, были парни из нашего района. Их 20 ребят, на плечи которых в мирное время обрушился кошмар войны.

Но куда бы судьба ни забросила наших парней, они всегда с честью исполняют свой солдатский долг. Об этом говорят их награды. Самой высокой – орденом Красной Звезды – посмертно был награжден наш земляк Александр Аксенов, погибший 29 января 1982 года при выполнении боевого задания.

Для воинов-интернационалистов дата 15 февраля по большей части является днем траура, днем памяти и скорби по тем ребятам, кому повезло меньше. Кто 15 февраля 1989

года не пересек границу Отечества и не вернулся живым домой.

Вот и в нынешнем году этот день не стал исключением. Комитетом по физической культуре, спорту и делам молодежи совместно с райвоенкоматом была организована встреча во-

на А.В. Ральников, ветеран Великой Отечественной войны М.К. Зенков. Не остались в стороне и сами участники боевых действий – Константин Кавказкин и Александр Есаулов.

Сказано было немало теплых слов, адресовано добрых пожеланий этим ребятам, ставшим теперь уже зрелыми мужчинами. Отрадно было видеть, что традиционно воинов-афганцев поддерживают их семьи – на встречу участники собрались с женами. Ясно, что и дети их тоже растут, чтя подвиг отдавших свою жизнь за правое дело.

В заключение – слова благодарности тем, кто помог организовать эту встречу, – Старотогульской основной общеобразовательной школе и предпринимателю И.К. Мериуне с коллективом кафе «Гlorия».

Очень жаль, конечно, что участники боевых действий не смогли собраться полным составом. Но будем надеяться, что это получится во время очередных встреч.



У могилы Александра Аксенова.





2006г. Час памяти и скорби.  
п/р у могилы Ф. Аксенова.

Забудь, когда вступаешь в бой,  
О том, что ты уже герой.  
Ищи за огненной чертой  
Свою победу.  
И будут жить твои друзья,  
И песню сложат про тебя,  
И биография твоя  
Не канет в лету.

(И. Морозов)



2006г. Салют по погибшим  
п/р в Афганистане.